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ІФНТУНГ Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу
ІІТЗН Інститут інформаційних технологій і засобів навчання НАПН України

ІТТНАН Інститут технічної теплофізики НАН України
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і і Сі "КПАІТ Коледж промислової автоматики та інформаційних технологій ОНАХТ

КДПУ Криворізький державний педагогічний університет 
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ОНАХТ Одеська національна академія харчових технологій
ОНПУ Одеський національний політехнічний університет
ОНУ Одеський національний університет імені І. І. Мечникова

ПДАТУ Подільський державний аграрно-технічний університет 
РДГУ Рівненський державний гуманітарний університет 
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УАД Українська академія друкарства 
УДПУ Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини 
ХНУ Хмельницький Національний Університет

ХНУРЕ Харківський національний університет радіоелектроніки
ЦУНТУ Центральноукраїнський національний технічний університет  
ЧНУ Чорноморський національний університет ім. Петра Могили 
IAE Institute of Automation and Electrometry of the Siberian Branch Russian Academy 

VNTU Vinnytsia National Technical University 
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В результаті чисельних досліджень було виявлено, що радіус кола 
повороту велосипеда залежить прямо пропорційно від довжини колісної бази та 
зворотньо пропорційно від косинуса подвійного кута нахилу переднього 
колеса; винос керма впливає на те, як реагує велосипед на поворот (чим 
коротший винос, тим більше маневрений і менш стійкий велосипед); нижча 
каретка дає більшу стабільність, що дозволяє легше гальмувати, але з′являється 
більший ризик зачепити педаллю земляні перешкоди; більш висока каретка 
надає більший зазор, це дозволяє краще повертати, але дає меншу стабільність; 
кут сідлової труби переміщує вагу велосипедиста та впливає на параметри 
зчеплення коліс; менший рульовий кут дозволяє більш повільно керувати 
велосипедом. 

В роботі було проаналізовано на міцність раму зі сталі 3 та сплаву 
алюмінію 6061, який показав, що вага рами зі сплаву алюмінію зменшується в 2 
рази по відношенню до стальної рами, рівень та локалізація напружень 
залишається на тому ж рівні, але жорсткість зменшується. При цьому ціна 
велосипеда з алюмінієвою рамою майже в 10 разів більше за ціну велосипеда зі 
стальною рамою.

Список використаних джерел
1. Гузненков В.Н. SolidWorks 2016. Трехмерное моделирование деталей. – М.: 
МГТУ, 2018. – 128 с.

ЧАТ БОТ ДЛЯ КОМУНІКАЦІЇ САЛОНУ КРАСИ NAILER

Котелевець І.О., студ. ОКР ,,Бакалавр” 
Науковий керівник – Становська Т.П.,доц., канд. техн. наук

Одеська національна академія харчових технологій

Актуальність теми полягає в використанні чат ботів в якості сучасного 
інструменту комунікацій и обумовлена тим, що в даний час чат боти стали 
широко використовуватися в багатьох сферах для встановлення комунікацій з 
користувачами Інтернету.

Метою роботи є розробка чат бота для онлайн комунікації салону краси 
Nailer Studio зі своїми клієнтами у месенджері Telegram за допомогою Telegram 
Bot API и мови програмування Java.

Для досягнення поставленої мети роботи були вирішені наступні 
завдання:

– вивчити та описати предметну область;
– зробити аналіз аналогічних чат ботів, веб-рішень чи програмного 

забезпечення забезпечення зі схожим функціоналом;
–  спроектувати роботу системи, використовуючи UML діаграми;
– перевірити працездатність системи;
– розробити керівництво користувача.
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Об’єктом та предметом дослідження є процеси комунікації салону краси 
Nailer з клієнтами.  

Робота виконана з використанням комплексних теоретичних, 
розрахункових методів дослідження, а також методів аналогій. Наукова 
новизна полягає в розвитку нових засобів комунікаціії для бізнесу та 
підвищення лояльності клієнтів та поширенню інформації про діяльність 
компанії

Практична цінність роботи полягає у наступному:
– дешева альтернатива існуючим в цей час дорогим програмам та 

системам .
– інтуїтивно зрозумілий для клієнтів спосіб комунікації з салоном краси 

зі зручним інтерфейсом для простого та ефективного отримання актуальної 
інформації.
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СИСТЕМА УПРАВЛІННЯ 3D ПРИНТЕРА SMARTPRINT HB-8, ДЛЯ 
СТВОРЕННЯ 3D МОДЕЛЕЙ БУДЬ-ЯКОЇ СКЛАДНОСТІ

Котлик Д.В., студент IV курсу
Керівник: Мунтян І.В., викладач комп’ютерних дисциплін 

Коледж промислової автоматики та інформаційних технологій ОНАХТ

3D друк і 3D принтери в нашому житті вже перейшли з розряду 
фантастики в розряд побутового застосування. Дійсно, досить багато фірм 
пропонують зробити оригінальний подарунок на день народження у вигляді 
бюста іменинника, зламану пластмасову деталь в автомобілі набагато дешевше 
зробити на 3D принтері із пластику, ніж замовляти у фірми-виробника або в 
магазині запчастин.

Тривимірний або 3D друк є пошаровим створенням фізичного об'єкта на 
базі віртуальної тривимірної комп'ютерної моделі. Це ідеальне рішення для 
створення моделей дизайну, архітектурних концептів, а також виробів, 
необхідних в галузі освіти, мистецтва, медицини, картографії.

Підключення принтера відбувається безпосередньо до комп'ютера, який 
містить в собі заданий 3D об'єкт, підготовлений заздалегідь в спеціалізованій 
програмі. Робота принтера починається безпосередньо після подачі команди 
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